

Звучит симфонический

Мечту о создании в городе симфонического оркестра Михаил Васильевич Барсуков, директор музыкальной школы, носил в себе давно. Делались как-то попытки осуществить ее. Но они оказались неудачными. Нелегко было собрать музыкантов, нехватка инструментов, а главное не было опытного руководителя.

Нынешней осенью в Прокопьевск приехал Александр Григорьевич Корябкин, окончивший Саратовскую консерваторию. Он стал завучем в музыкальном училище.

Александр Григорьевич, узнав, что есть в городе люди, мечтающие об оркестре, взялся помочь им в создании его.

И вот более 60 музыкантов, очень разных и по образованию, и по возрасту, слушают первые обяснения дирижера А. Г. Корябкина.

Алле Багрянц 10 лет В. С. Ройтман и Е. Ф. Трепук имеют большой стаж музыкальной работы. Здесь учащиеся и педагоги музыкальной школы и училища, музыканты кинотеатра имени Н. Островского, самодеятельных коллективов.

Много сил и труда было затрачено, прежде чем оркестр вынес на суд слушателей первое свое выступление.

Зал замер, когда зазвучали тревожные аккорды шубертовской симфонии. Впервые это произведение австрийского композитора исполнялось в Прокопьевске большим музыкальным коллективом.

Слушатели своим дружными аплодисментами одобрили начинание энтузиастов.

Впереди еще много, очень много работы. Не-

просто добиться единого ансамблевого звучания, кое-где неуверенно и слабо звучат отдельные инструменты. Но начало положено. В Прокопьевске есть свой симфонический оркестр. И со временем его, конечно, услышат многие и многие.

Очень радует, что и преподаватели и учащиеся музыкальной школы и училища в нынешнем году стали чаще выступать перед трудящимися.

Л. ГРИГОРЬЕВА.